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3K3AMEHALINOHHAS PABOTA Ne 2

Yacme 1

«Anre6pa»

B sagamusx C BIGOPOM OTBTA M3 MDEIOMKEHHBIX
BAPHAHTOB OGBEANTE HOMEP BEPHOTO OTBETA.

Fenn papuanTH! OTBeTA K GANAHMIO HE NPHBOAATCS, TO
HO/IyHeHHBIH Pe3YILTAT BUUIIUTE B TEKCT PaGoTh! mocre
cxoBa «Omeem».

1 B kakoM BapWaHTe yKasaHbl 4MCIa, Kparabie 9
u ynoBieTBOpsAIOmKe HepaBeHCTBY 116 < y < 1272

1) 120, 128 3) 117, 1385
2) 117, 126 4) 116, 127
2 Bomonaure JAeHCTBHA.
Lo, (E - E)
9 g
Omeem:

3 Haiigure HEeM3BECTHBIH YIEH NPONOPIUA:
89 _57
26 m’

Omeem:

ES

Kakasa u3 touex A(-2), B(3), C(10) nmm D(-3) pac-
1I0JI07KeHA HA KOOPAMHATHOH HPAMOIl JleBee OCTalb-
HBIX?
1)A 2) B 3)C 4) D
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Pacnonoxute unca 13 ® nopaAKe nos-
pacramms.

Omeem:

Peunre ypasmenye:

2 5

S-Zx|-9-2=15

(9 12 J

Omaem:

B kaxom sapuante yKasamsl manGoxsumii obimuii

JAeurexs i HanMembiee obmee kparioe wncen 112
u 1207

1) 8; 1680 3) 8; 560

2) 12; 13440 1) 112; 840
Cpasmure x u y, ecam ¥ = 8,7 + |1, n y = 8,7 -
~1.3.
Omsem:

‘Haiiure suavenye BhpasKenis.
7,4-(8,5-08:0,1)=

Omaem:

10 Vxaxure HEBEPHOE pasencrso.

23 10
= = 0,511... = =0,(9)
1) g5 = 011 337 =00

2) % = 0,6(3) 1) % =0,133..
M Viaxure uncno, HE smnmomeecn oSparmsm wie-
B 9 36 8
D22 2 e o
«leomerpuss

12 [lwuna npamoyrossmuka » 2 pasa GoNsITe MMPHAKL,
a ero nepumerp cocranasier 24 cx. Haiizure mupmmy
IpANOYTOBHIKA.

Omaem:

13 Yewmy pasna nuomans saxpamennoi
“aCTIE Kpyra, ecii ero anHyC panes
15 cu? (x = 3,14)

Omaem:

«PeanbHas matematukan

#4 B xaxom macmraGe cocraniena xapra Mipa, ecin
3 cu s Kapre cooTReTeTYIOT 600 K KA MecTHOCTH?

3) 1160000000

4) 1: 20000000
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IKIAMEHALIMOHHAS PABOTA

Hacme 1

«Anre6pa»

B a0iamuax c BHOOPOM OTBeTA M3 UDEAIONEHHBIX
BAPHANTOR OGBEANTE HOMED BEPHOTO OTBETa,

Ecaut BapHANTH OTRETA K JANANINO HE UPHBOANTCA, T0
nOTyweHWHi PeSYABTAT BUMUINTE B TEKCT PAGOTH mOCHE
caiosa «Omeems.

1 Vxamure uneno, kparHoe wnenan 3 u 5.
1)220 2)312  3)165  4) 275
2 Haitmire anauenne pupamenis.
18,6:(3,4-0,2) 2

Omeem:

3 Haiigure snavenne y, ecan [-3,6 - y = -7,2.

Omeem:
4 Buauenue xaxoro s BHPaKem ABIAETCA HAHGOTL-
o
1)80:18-3-5 3) 30: (18 - 3) - 5)
2)30:(18-8)-5 4)(30:18-3)-5
§  Jlas rouku A (~7; 5) sutbepure seproe yroepsenie.

1) AGemmcea Touxy HeoTpHIATeLHA.
2) Opaunara TouKn MeHbIe By,
8) Touxa A pacnonoxena sbime ocu aemce.
4) Touxa A pacnonoxena npaee oci OPAHAT.
57





